

HODNOCENÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno studenta : Bc. Pavel Hanzl

Vedoucí diplomové práce: Ind. Miroslav Zetek, Ph.D.

Hodnocení vyznačte **X** v příslušném políčku

Hlediska hodnocení diplomové práce	ÚROVEŇ			
	výborná	velmi dobrá	dobrá	nevyhovující
Splnění rozsahu zadání	X			
Odborná úroveň práce	X			
Aplikovatelnost v praxi	X			
Využití studií získaných znalostí	X			
Iniciativa při řešení problémů	X			
Koncepčnost v přístupu k řešení	X			
Formální uspořádání a úprava	X			
Posouzení podobnosti	X – 0%			

V případě určitého procenta podobnosti (nad 5%) se vyjádří k podobnosti vedoucí diplomové práce ve slovním hodnocení DP

Výsledná klasifikace je dána celkovým subjektivním (nikoliv matematickým) průměrem hodnocení, uvedeného v tabulce.

Hodnocení DP doplňte krátkým slovním vyjádřením. *Hodnocení by mělo vyjadřovat iniciativu, soustavnost práce, pravidelnost konzultací a reakce studenta na připomínky vedoucího práce. Nejedná se o dobořný posudek*

Navrhovaná výsledná klasifikace: (*nehodící se škrtněte*)

výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl
---------	-------------	-------	-----------

V Plzni dne: 6.6.2016

podpis



Student Bc. Pavel Hanzl přistupoval k řešení své DP velmi zodpovědně, svědomitě, docházel na pravidelné konzultace, kde vždy představil, co již provedl, jak dané výsledky zhodnotil a seznámil vedoucího a konzultanta s návrhy činností na další období. Tímto způsobem postupně zpracoval celou svou DP a předešel tak, neočekávaným situacím. Veškeré připomínky vždy zapracoval a zformuloval dle svého uvážení. Zpracoval velmi rozsáhlou rešerši ze zahraničních zdrojů, kterou použil pro přípravu vlastních experimentů. Veškeré činnosti jako modelování, výpočty vč. vlastního tisku atd. si autor provedl samostatně, čímž prokázal své znalosti získané studiem a praktické zkušenosti získané dlouhodobou spoluprací s Regionálním technologickým institutem, kde proběhl tisk vzorků. Na toto téma vydal již příspěvek do periodika Procedia Engineering s názvem The influence of processing parameters on the mechanical properties of SLM parts.

ÚROVEŇ				Hodnotka hodnocení diplomové práce
výborná	velmi dobrá	dobrá	uspokojivá	
			X	Spĺnění teoretických podmínek
			X	Obornost zpracování práce
			X	Aplikovatelnost v praxi
			X	Vlastní studium získaných znalostí
			X	Inovativita při řešení problému
			X	Konceptuálnost v přístupu k řešení
			X	Formální uspořádání a jazyk
			X - 0,5	Posouzení podobnosti

V případě nutnosti prozatímní hodnocení (až do vyhlášení konečného hodnocení) diplomové práce se stanovuje následující:

Výsledná klasifikace je dána celkovým součtem bodů (až do vyhlášení konečného hodnocení) a hodnocení v tabulce. Hodnoty DP se jasně liší od hodnocení v tabulce. Hodnoty DP se jasně liší od hodnocení v tabulce. Hodnoty DP se jasně liší od hodnocení v tabulce. Hodnoty DP se jasně liší od hodnocení v tabulce.

Investiční výzkum klasifikace (viz tabulka v příloze)

výborná	velmi dobrá	dobrá	uspokojivá



V Plzni dne: 06.06.2016